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1 INTRODUÇÃO

Consiste na explicação sucinta, porém completa, das razões teóricas e/ou práticas que tornam relevante a realização da pesquisa. Explicita a área de conhecimento em que se insere a pesquisa a ser realizada (educação escolar, formação de professores, história das Normas técnicas: elaboração e apresentação de trabalho acadêmico-científico educação, filosofia da educação, tecnologias de informação e comunicação, currículo etc.), bem como o assunto escolhido para estudo (indisciplina, formação continuada, material didático, em que contexto, com quais pessoas, que nível ou série ...).
 























2 JUSTIFICATIVA

Justifica e fundamenta as razões da escolha do assunto, indicando questionamentos sobre as práticas e teorias existentes nesse universo, bem como articulando-os às necessidades de realização da pesquisa. O autor posiciona-se criticamente frente aos princípios e produtos científicos já constituídos na área escolhida para pesquisar, indicando as rupturas ou os aperfeiçoamentos ainda necessários, para os quais a pesquisa a realizar-se buscará contribuir.























3 OBJETIVOS
3.1 OBJETIVO GERAL
3.2 OBJETIVOS ESPECÍFICOS

São definidos a partir do(s) problema(s) proposto(s). Representam a operacionalização da pesquisa. São explicitados, geralmente, por meio de verbos no infinitivo, de forma direta, com termos claros, precisos e coerentes com o que se pretende observar, desvelar, analisar, interpretar, discutir, propor etc. Subdividem-se em geral (descreve o que se pretende com a pesquisa) e específicos (descrevem os passos para a realização do objetivo geral).





















4 PROCEDIMENTOS METODOLÓGICOS

Consiste no relato detalhado dos procedimentos que se planejam realizar para resolver o problema proposto. Cada objetivo específico deve estar contemplado na metodologia, constituindo uma descrição dos passos e técnicas que serão utilizados na execução da pesquisa.
Para tal, o pesquisador deve estar certo da compatibilidade entre o objeto de estudo e o tipo de pesquisa e o enfoque teórico-metodológico a serem utilizados. Descrição do universo: apresentar as características gerais dos sujeitos participantes (casuística): quantos, quem, sexo, idade etc.; do corpus: documentos, outros produtos como vídeos, materiais didáticos etc.; e do(s) local(is): escola ou outros locais de atuação, bairro, cidade etc. Explicitar os critérios para a escolha da mostra.
Material e instrumentos para coleta de dados: o processo de coleta de dados pode-se dar por meio de instrumentos, questionários, formulários, protocolos de avaliação, entrevistas, depoimentos, observação, experimentos, entre outros.
Análise de dados: o pesquisador deve apresentar uma breve descrição do modo de organização das informações encontradas (em seus aspectos significativos reunidos em categorias de análise e/ou nos aspectos quantitativos, estatísticos).














5 RECURSOS 

Recursos Humanos: (todas as pessoas envolvidas no projeto)

Recursos Materiais: (todos materias utilizados)
























6 CRONOGRAMA

É o planejamento das atividades que serão desenvolvidas em cada etapa da pesquisa. Deve ser estruturado em meses ou em semanas, contemplando a apresentação e a defesa do trabalho (alguns itens podem ser desenvolvidos em datas sobrepostas). A elaboração e o cumprimento do cronograma são essenciais para que o trabalho se desenvolva no tempo estipulado. O cronograma ajuda na monitoração do tempo.























